



**Башка Вода, НОВОСТРОЕННАЯ
 трехкомнатная квартира класса
 люкс НКП 79,50 м2**

Хорватия, о-ва Адриатического моря

Цена:	€ 380 000
Тип объекта	Квартира
Рынок	Первичный
Год постройки	2023
Спальни	2
Количество комнат	2
Площадь	79 м ²
Тип сделки	Продажа



Башка Вода, НОВОСТРОИТЕЛЬНЫЙ проект комплекса роскошных квартир закрытого и частного характера. Конструкция гармонично сочетает традиционные и современные материалы, чтобы вписаться в окружающую их природу. Квартиры оснащены высочайшим уровнем оснащения и новейшими технологиями монтажа и управления, а энергоэффективность соответствует самым высоким стандартам.

ЗДАНИЕ А - S1 - трехкомнатная квартира на первом этаже закрытой площадью 66,55 м2, лоджией 11,27 м2 и террасой 5,43 м2. Общая площадь 83,55 м2. Ориентация юг-север. Состоит из прихожей, гостиной со столовой и кухни открытой планировки с выходом на лоджию, 2 спален, 2 ванных комнат и террасы. Расчетная площадь НКП 79,50 м2.

Вместе с квартирой обязательно приобретение гаража/открытой парковки.

Качественное оборудование: керамическая плитка Imola Ceramica 60x120 см (коллекции PARADE и AZUMA), многослойный дубовый паркет, умывальники LAUFEN PRO S, унитазы LAUFEN PRO NEW RIMLESS, душевые кабины, смесители для ванной комнаты PAFFONI (коллекция LIGHT, оштукатуренные), наружные проемы алюминиевые профили FEAL Termo 85 и Termo 120 с разрывом теплового моста, кондиционер Daikin...

Башка Вода расположена в самом сердце Макарской Ривьеры, в 10 км от Макарска, в 50 км от Сплита, соединена с автомагистралью А1 туннелем через Биоково. Проект расположен в центре города Башка Вода, в нескольких минутах ходьбы от пляжа, пристани для яхт и набережной с многочисленными заведениями общественного питания. Три здания построены на склоне СоБашка Вода, проект НОВОГО СТРОИТЕЛЬСТВА комплекса роскошных квартир закрытого и частного характера. Конструкция



ID: HR-191-137966
WWW.MERCURYESTATE.COM
TEL./VIBER/WHATSAPP:
+ 37129642499

гармонично сочетает традиционные и современные материалы, чтобы вписаться в окружающую их природу. Квартиры оснащены высочайшим уровнем оснащения и новейшими технологиями монтажа и управления, а энергоэффективность соответствует самым высоким стандартам.

ЗДАНИЕ А - S1 - трехкомнатная квартира на первом этаже закрытой площадью 66,55 м², лоджией 11,27 м² и террасой 5,43 м². Общая площадь 83,55 м². Ориентация юг-север. Состоит из прихожей, гостиной со столовой и кухни открытой планировки с выходом на лоджию, 2 спален, 2 ванных комнат и террасы. Расчетная площадь НКП 79,50 м².

Вместе с квартирой обязательно приобретение гаража/открытой парковки.

Качественное оборудование: керамическая плитка Imola Ceramica 60x120 см (коллекции PARADE и AZUMA), многослойный дубовый паркет, умывальники LAUFEN PRO S, унитазы LAUFEN PRO NEW RIMLESS, душевые кабины, смесители для ванной комнаты PAFONI (коллекция LIGHT, оштукатуренные), наружные проемы алюминиевые профили FEAL Termo 85 и Termo 120 с разрывом теплового моста, кондиционер Daikin...

Квартира продается полностью меблированной в современном дизайне.

Башка Вода расположена в самом сердце Макарской Ривьеры, в 10 км от Макарски, в 50 км от Сплита, соединена с автомагистралью А1 туннелем через Биоково. Проект расположен в центре города Башка Вода, в нескольких минутах ходьбы от пляжа, пристани для яхт и набережной с многочисленными заведениями общественного питания. Три здания построены на наклонной местности, ориентированной на юго-запад, что позволяет каждой из квартир иметь вид на море, и в то же время обеспечивает тишину и уединение жилого района. Территория вокруг зданий расположена каскадом, сохраняя природную конфигурацию, озеленена местными растениями. Квартиры разной площади и планировки, каждая из них имеет большую террасу с видом на море и острова.

Вся остальная информация по запросу. Рельеф ориентирован на юго-запад, что позволяет каждой из квартир иметь вид на море, и в то же время предлагает тишину и уединение жилого района. Территория вокруг зданий расположена каскадом, сохраняя природную конфигурацию, озеленена местными растениями. Квартиры разной площади и планировки, каждая из них имеет большую террасу с видом на море и острова.

Вся остальная информация по запросу.

Контактная информация:

Алина Мерца

GSM: + 37129642499

(Viber, WhatsApp)

E-mail: alina@mggroup.lv